PRESS RELEASE 


Links Management and Technology si aggiudica il Premio Industria Felix 2023.

Lecce, 29 giugno 2023 – Links Management and Technology è tra le 26 aziende pugliesi premiate alla 52esima edizione del Premio Industria Felix.

"Il Premio Industria Felix - L’Italia che compete" organizzato da Industria Felix Magazine, in collaborazione con Cerved, Università Luiss Guido Carli e l’Associazione culturale Industria Felix premia le imprese più competitive a livello gestionale, affidabili a livello finanziario e sostenibili.

Le aziende premiate sono state selezionate a seguito dell’analisi condotta in collaborazione con l’Ufficio Studi di Cerved Group S.p.A. su oltre 700mila bilanci di società italiane, divise per regioni, categorie, settori e dimensioni d’impresa. 

“Siamo orgogliosi di questo premio che attesta la solidità di Links e il virtuoso percorso di crescita che abbiamo intrapreso in un mercato sempre più competitivo.
Ci impegniamo per creare valore sul territorio nazionale valorizzando le opportunità offerte dall’innovazione per raggiungere obiettivi sempre più sfidanti e contribuire al progresso economico della nazione” commenta Paola Stifanelli, Finance & Corporate Affairs Director di Links.



Per maggiori informazioni:

Corporate Communication
communication@linksmt.it 


Chi Siamo

Links Management and Technology SpA, nata a Lecce nel 1999, è una società di consulenza specializzata in servizi IT e digital transformation per banche, pubbliche amministrazioni e imprese.
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Links è la parent company di un gruppo di sei aziende - 830 dipendenti, 6 sedi in Italia e una in Albania - che unisce expertise e specializzazioni complementari per garantire soluzioni digitali tailor-made sviluppate sulle necessità del cliente con l’obiettivo di costruire e consolidare partnership di valore.
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